

人物



春节档吴京PK成龙



《天将雄师》海报

由吴京导演,吴京、余男主演的3D动作战争巨制《战狼》2015年春节档将上映,与同样为动作战争片的《天将雄师》同期对决,而成龙、吴京两代功夫明星也将同场PK。昨天,《战狼》曝光了斗魂版海报三张。

据了解,《战狼》还原一场惨烈的边境战役,预告片中也首次呈现出神秘而激烈的拼搏对抗。在《战狼》中,吴京饰演的“痞子兵王”冷锋,行动出其不意脾性难以琢磨。有圈中人称,随着《战狼》的上映,吴京也将赢得“中国战神”的美誉。 赵林

仲尼来宁签书受追捧

11月29日下午,仲尼带着他的新书《谢谢你曾来过我的世界》,来到南京大众书局举办粉丝见面会暨签售会。

男神作家的亮相不仅吸引了南京本地的粉丝,更有上海、无锡等地的粉丝赶来“追星”。据悉,生于1988年的仲尼,在他的这部作品中记录下了那些城市中最光鲜的红男绿女背后的孤独。

实习生 郭文君
现代快报记者 郑文静

收藏报告

琉璃的世界很精彩



如今,各色琉璃已成为人们生活中的饰品。可早在这之前,老琉璃的价值却一直未得到认可。直到有人突然发现,中国千年泥土之下竟处处埋藏着闪烁琉璃的光芒,由此开始挖掘这项早已失传的古老技法。

笔者从南京几家古玩市场了解到,现代工艺的琉璃制品价格很低,大多数人还是喜欢购买水晶这类天然饰品。原因在于,老琉璃的价格相比较稍高一些。那为什么老琉璃珠的价格高呢?朝天宫古玩市场一楼“泪雨轩”店主曹女士告诉笔者,首先是因为老琉璃材料的特殊性,其工艺极具复杂性,与高难度。更关键的是,老琉璃不像金银制品,它不可回炉重制。另外,老琉璃也是一种古老的文化遗产,这是现代玻璃或水晶制品永远取代不了的特性。

笔者在展柜里看到曹女士收藏的民国老琉璃珠串成的饰品。这些如碧玺、水晶般色泽的琉璃随着时间的变迁,露出历史的厚重感。



本稿件由朝天宫古玩市场提供

爽直倪妮

回家乡南京宣传新片时知无不言,称能当演员很幸福

表演心得:真心觉得当演员是件幸福的事

在电影《匆匆那年》中,倪妮扮演的方茴无疑是最让观众挂心的角色。这是一个看起来素净乖巧,但对于感情非常执着甚至固执的女孩子。据悉,倪妮扮演这个角色十分投入,在一场重聚后闹翻的重头戏中,倪妮哭到停不下来,甚至快要虚脱了。在导演喊了停之后,她还在抽泣,张一白导演和一旁的工作人员都被倪妮的情绪所感染。

在拍摄《匆匆那年》的过程中,倪妮用闲暇时间恶补了众多爱情电

影,如今回忆起来依然历历在目:“像《情书》《四月物语》《我脑海中的橡皮擦》之类的电影,我都喜欢。经典电影《乱世佳人》《罗马假日》我也看了,也很爱看。那段时间,我基本上每天都要看三四部电影。”

电影看得多了,也让倪妮更加热爱自己的职业:“我真心觉得当演员是一件幸福的事。我常常想,幸好我是演员。这是一个造梦的职业,我可以引观众走进我造的梦,真是太棒了。”

祝福“又圆”:善良美好的人一定得到幸福

倪妮与冯绍峰是圈内一对颇为讨喜的恋人。前天,高圆圆、赵又廷大婚也不免让大家关心起倪妮来,记者婉转地问她:“‘又圆’的婚礼对你有什么触动吗?”“高圆圆的婚纱这么美,你有没有想过自己结婚穿什么呀?”

倪妮微微一笑,告诉记者:“高圆圆赵又廷的婚礼其实是给我发请柬的。但是我在宣传期避不开,希望我还能赶上他们在北京的party。之前,赵又廷在拍《神探狄仁杰》的

时候,我跟他聊过,我觉得他是个天真的大男孩。圆圆姐也特别好。有一次跟圆圆姐都在上海做活动,我俩都想当天赶回去,圆圆姐就让她的工作人员先去机场给我们订票,让我感觉很温暖。我觉得圆圆姐特别贴心。他们俩结婚了,我觉得特别开心。我希望他们永远幸福。善良、美好的人是一定会得到幸福的。”而对于自己的婚姻大事,倪妮不愿多谈,只是冲着记者顽皮地笑了一下。

独特“爱好”:想演武功盖世、不死的角色

最近几年,倪妮出演了众多爱情电影,演绎了各种性格的恋爱女人。让人意想不到的,倪妮最想演的角色却是动作、科幻类的。她说:“我特别想演个武功盖世的、有特异功能的、死不了的,会意念控制的、隐身的等这一类的角色。”

说到这个,倪妮突然想起了大学时光玩网游的往事。她还介绍说,在网游的世界里,她也爱这种

“武功盖世”的角色:“游戏我一般都玩法师,我特别喜欢猛施法术就死一大片的,特别爽。”这样直爽又可爱的表现,逗乐了记者和工作人员。

此外,倪妮说自己特别想演古装剧:“我太忙,没时间看电视,所以最近才把《甄嬛传》看完。真是太好看了。甄嬛、华妃、安陵容……每个角色我都好喜欢,都好想演!”

Q

南京姑娘倪妮又有佳作啦!由她主演的电影《匆匆那年》即将于12月5日引爆贺岁档。前天晚上,倪妮悄悄回到南京“娘家”与父母团聚。昨天,她公开露面,并赶到母校南广学院与老师和师弟师妹们见面。在回母校之前,倪妮接受了现代快报的采访。面对家乡的记者,爽朗的倪妮格外放得开,她不仅聊了作为明星在台前幕后的感受,还透露想演个“武功盖世的、有特异功能的、死不了的”的角色。此外,她最近才看完了《甄嬛传》,大呼“太好看了”,因此特别想演部古装电视剧过瘾。

现代快报记者 沈梅/文 马晶晶/摄

▶《匆匆那年》中的倪妮 资料图



回到南京的倪妮



生活中的陶昕然

小主好福气

“安陵容”陶昕然公开8年恋情,得到众多粉丝的祝福

Q

在《甄嬛传》中饰演“安陵容”的女星陶昕然近日透过长微博详述与男友何建泽的8年长跑情,同时证实早前一起逛母婴店的风衣男正是自己的真命天子。微博中陶昕然透露与男友何建泽大学刚毕业相识,从默默无闻相互扶持,到处处充满诱惑的娱乐圈中相知相守,堪称现实版的“相爱八年”。长微博发出后立刻得到众多粉丝支持,“男友很暖心,小主好福气!” 沈时

坦然:爱情也曾遇到过低谷

相比起《甄嬛传》里命运令人唏嘘的“安陵容”,戏外的安小主陶昕然则收获了截然相反的爱情。

在长微博中,陶昕然还深情透露,恋人在自己状态最低谷时出现,并不遗余力地帮助彼时还是新人的陶昕然。在娱乐圈里坚持八年爱情长跑也并非一直都顺利平坦,陶昕然坦言这中间双方都遇到过诱惑,“和普通人的爱情一样,我们也有过低谷,这些年也会有争执,有瓶颈。”不过因为双方都太珍惜这段感情,“在一起就不轻言放手,要放弃一段感情很容易,但我们都不想轻易说。”

甜蜜:恋人面前是小女生

陶昕然坦言自《甄嬛传》后自己得到了更多工作与机会,“我把太多的时间给了工作,但是何先生平衡好了我们生活中的一切。”

而对于有人问及现今两人之间事业的差距时,陶昕然直言“在他面前,我一直是那个低谷时茫然的小女生,是他一路守护我到现在。”早前被拍到与男友一同逛母婴用品店,身穿宽松大衣的陶昕然被疑有孕,此次长微博发布疑似将急切步入婚姻。不过谈及大家都关心的结婚生子话题时,她不予置否,只表示,“只是觉得是时候和大家分享,至于其他一切顺其自然。”



《甄嬛传》中的陶昕然